9.2
n= 793 ]éé%véf@ vodl  Aest
v ror ][: 75_. /44@/652/445167[ /é%

a) /%W/K%S’K@%?Z%//kj ar A //’//O/VO/L%M Lo ]@/J
A i X = /’/ vl reer fl

/ = I ~ &/gfcj =t o B pree AL
mz T

/ :X:M3Z')-(

Z) gﬁﬁjp M%JZ:/ /‘hvzé/-// /grﬁ/o v Ler P 7

X: ~ A, //,,0) => E[E‘I:ﬁ

P=x X wip, jeia)
— Por e 1)
ez P
95 :ZD/~{%’ 5%17___;;_—.%‘5 //%) -
- PLF B 2y <o rw )

R /szf A 'i"r/a’

/’ﬁf (%ff—/—;—ﬂ = 0349 £ Qo579

C’) /524// J’ﬁ?f% 974@/6/%)1/ é/w"z/f /45{/* att  pratfo P

S0 i 42 & 3\ /W// 95_//00
A -
003 = 79 /)/%—> /f% ) gh/f'/)

s . 0389 /7 ~6389) )

796




)

4) /57/907%5@#
My £ 205 0 & oo
/// ' >/o = 0,5]
.)/ L;ﬂ/ ]@mns’/@ ol o oL = o7
Z\f)?lf%é 74f7/_7169v'

A & OPFOX
e ‘é——:ﬁo"’—‘ /@” ° My G, (.
2y SR

JSlrwacta Mo om /5' o L ol o

T >z -2, =433

Loncler M,

7, [T >233) = gog
/VS‘

L Lo > 2 33

- 7
=> %\>/9v +2/33}//;"///'f0% =
= 08 + 233)er02, =

low
S
Fsrfom = gf 233 Vany -
. |
_ 2 — “ g3 ' -
g8+ 2332445 ea+213%f
~ ://5&’ /CM%SML'/&@
@ 7 = /E:i =g #9 &
= 733 7

- /f = 2§99 > OF76 = ¢ => Freao/a A,
/’Q 7% 7 s, e



18 -
\?_/ J[ B -3 - o3z

/4/ =50 / =73 7 50
=/ = == = 024
/72:{0 277 //‘z T &0 v

T . 2. ' /) OF s ’ ‘/02
&) H, St /cm,/c%f/a«’c#/zwy/w fa/" VY Yz

| il Ay T
// h, 50 - X/:Q}NQIZ N 7%1
h, o

e - FBI1-E[% 1
v ét[ﬁ,-/z}g%} = FIXT - ’/’;/”“’:/9,

/’Il /71 B
\ /f/\ P
’ P, pa la- )
=7 /et 2“/2%/9/‘/,, / =

c) Sl fhen ote 7;/ T e orcp Yy 7%/7 -

2 —05 >0
Lormpme nta L >4 =2 S e s
| é/ ;é»fow, A VA Ve / 71

A

£ ore, ki save /44:05‘7@?
= o L2 G X




9g2¢
Y ]4)&//
Ve " auncle Cour /5 E vl wn Véffw/m%% e ftlw
A = 2 letl, ]é/ Lol @Va‘%f/m‘?ﬁ v oL flw oo s

%% 2 éﬁ/@/' 745/ éﬂ&“%/{/@/k Oizr o, P I

7

&Z/) JEH agp ol et 7oy pors jé‘f} =77 J°7é‘%/‘a;
%ﬁgﬁ szzf&/ﬁ'é//a

Ao = g0
/S 2 & g e < 202
M, P e m202
ZJ ///i7/7/€c /é/‘-7"74f/¢§‘ V;fﬂé% /@@* 7éj7l /é/no s pa o = o008
O //p _f}zﬂ//, Z’J/V

A1 -1

pox
G0 2 ) A2 7)
R R X e
~, o

/[;D;*//ﬁf 74L /{/o /ﬁo (f os 7 - ml‘@f} Oezsy
2 > 1695 /%&%«77Z Aart)

' 7
~1 //f—/) 7/'- >
= ,Qy’ﬂz~>€02-+{52F/Q?;li-+ 2 (7 p2)

5z
c) 700 >éf‘7/ /46’/’ L@ I E /4/@/&74/ ce FLS Al @

Lo gertoct
- 5 /4’:{/ prce Al M@
- p, =4, =700
- % /ég ﬂ/uf/ éﬁeﬁ/" / ’
A - 5 —
/7/ e Cox




G20 forks

Z,p,% P a Vﬂﬁ/‘/é
Qo 2e g £ |[PEA) L J i)
A, A1

2

= 602 + 0039 = G059

U _ . - .
g, g T o0y < oorg  => S gt </

ﬂ/) Vilwed é/f‘ - jé/ S Suesra oler C
L L=l [ forumste o ol Mo S folie
s nﬁél;’ 2/t L ne %74/~ @tq 1 el s
Wvé@éh Corz /;(//g/é? en G ﬁﬁ/ﬂé



—~
G

/@f%wém ﬂ/%?/ %%Q E5 %@O/%J/c [2)/%/;@/;@2,@%
Yozt é/v /’cf /' ///'//Zéﬂ e opr. 2y /Mﬂ/e(x,%ome/7

S A 7é~fﬁ £S5 ol
n, = L7
5 - pes
D

M/’/ vt s b2, 5 -

ﬂ} Wﬂh 71/‘7)/' 7Y by 22 $C 2y v

f{%«/ﬂ/?é oalr— 27 Ert G~ J’zé‘%/-e aln

J>7J’74’/M4 ./Zf( A V/d A /7/}0 Lo~ Lo
v/é 45 89 /4”(/* a7 _(’/ﬂ/% (74 St 8 7§//64, /)a’of?ézoééféé}{

Aoz, <2, bt A G, DE

(,;/) KM%flé 7/%5(/19 /4:(// A = C?/C) - %/‘Vézbfkf’%?
Jeste.  Ho /ﬁo Oy S A el  otoefo
D Zl:g&:g A2 %7/+/¢’2_“2)g
&/ac'/v

il )G 0 I
= €597  => /a:oo,/

! A, + s~ 2
(n, <0y <2) 8" = fa, < 1) 8% 4ty -f) L7 = 2900
/:g/*/tﬂf%a //0 //éto S;Z > ¢
S‘:&
Vet atd
2
-S%; A F/hzrz) M,~4>
Sj} - Ly
A4 20






Lo

72/?4&(//' 7&%/11/& /?/g @6// //7 SCer 27 2l /f%ﬁé(yc /40&/5” 'éf@/‘e
Dt

/&{} G one smeal-
~/’/,:5/ h, = ET
¥ = g0 %, =29

529 £ =224

a) Teshea 1+, 25 =22 st -

/ﬂf L= OF2 - ada /’fo A wowtio e
M ///MOZ%/’V/) S v2, 22222 I/&f(;//é///f S~ O

, 2 2 e
ﬂ < Z/ - gz 5’410 &~ .

/(JF
¢ 2 o s Cay=r 1y 1)
= S =~ 2 2
fzz /Z/-v,—-/)/zl -/ écéo /gz

=> P/ T< 4395)= 2090 /%5@ E)p?g‘/)
ZD/Ts Q;/iy) =0 /0 Y 4 X ﬁ_?%)
=> P /é, 207 <7< 739y ) =o&F

/ZVS O 12, /‘/p Sa 2z fﬂo {1?/"

)
Plo, 77 < o < 7395 ) =¥

Loruasta /ZQD 02 - vdn /Zaﬁ) Or2r

2 , 2
?Q_: < 033 /. S?Z > 7 3957
Z .
M /W aAE iy - 279 g =2 > <y %“/;«ﬂ??ég
7] 4,

E e ¢ Tt Zogro — Ml 8T mod M 47503

/af frd s R eer
—> o 2,2<27  nee” K E5>272
. YR & =0y
AL 2 fon ficlevesiite il 52

(S 2
9% 8558 o p -, hes)
Sl




70. 1% ]Q/L%f’ )

L) Hitta 57 |
g2 =l = DG+ (e )BT o249 cs0 227,
14 720 -

A1, + Az — 2
0) 9(;0 é%%f/&%fﬂh%@/—yﬁz ﬂa/_ /{/ '—/Z’/a :

X ~;L - ‘é"(/z h,+h, -2 W

ﬂ(o’/—’ WTZ ///—’o()‘ /0§;¢ ] Z&hjé:é///q)‘é// /5/’/// ,//&
- —7

X - -_ 7. 7] -

G e 20 -2 2 éem,)/w@/g/ *5/) -

l/\/—'q—/

. ‘60/023— Lo

77 * 7% 3 /0/95“)
M2~ u, € (9,22 | 12,73)

J

= {95

]



